

# 落实学校办学理念 全面推进教学综合改革大讨论 简 报

第 2 期

山西农业大学信息学院教务处  
品牌营销与新闻中心

2018 年 11 月 30 日

## 创意写作学院 开展第一次落实办学理念 推进教学改革的大讨论

11 月 28 日，根据我校下发的《山西农业大学信息学院关于进一步落实学校办学理念，全面推进教学综合改革大讨论》（院行字〔2018〕144 号）的文件，创意写作学院积极落实会议精神，召开了全面推进教学综合改革的大讨论。

创意写作学院徐妹芳老师对本次大讨论做出阶段性部署安排，第一阶段是调研和学习阶段；第二阶段为分散讨论和集中研究阶段；第三阶段为汇报总结阶段。对专职老师明确提出的讨论主题和内容，根据信息产业商学院的定位以及三位一体+双院融合的培养手段，结合新时代本科教育精

神理念下，培养具有专业背景的、未来中间社会的领导者的目标集合创意写作学院定位开展具有思辨意义的大讨论。

本次讨论坚定的提出了走“在实践中发挥教师的专长，激发学生写作热情加入创意写作队伍，通过课堂培养和课余兴趣培养会写作的大学生”的发展必由之路。明确领导力课程、专业课程、通识课程在教学部门工作的中心地位，明确办学理念，打造特色课堂阵地，是教学单位应该贯彻落实的落脚点。

---

**报：**山西农业大学信息学院院长领导  
**发：**山西农业大学信息学院各单位

---

2018年11月30日

---